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«@AUTO FAUCET

Automatische Armatur
Robinet automatique
RUBINETTO AUTOMATICO
CMecuTtenb aBTOMaTU4YeCKUMN

DLE105ANE4 DLE124DHE4

4 Prepared By Customer
Vom Kunden bereitzustellen
Préparé par le client
Preparato dal consumatore
[[loTOBUTCA CaMUM 3aKa34yMKOM
Connect PVC pipe with glue as shown in the diagram
Das PVC-Rohr mit Leim versehen und anbringen, wie im Diagramm gezeigt
Tuyau en PVC avec de la colle comme montré dans le diagramme

Collegare il tubo in PVC con la colla come viene mostrato nel diagramma
CoepauHuTb MBX Tpyby Npy NoMoLLM Kesi, kak NokasaHo Ha pUcyHke
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PVC tube, which diameter is 25mm, length is 300mm
PVC-Rohr, Durchmesser 25 mm, Lange 300 mm
Tuyau en PVC d’'un diamétre de 25mm et d’une longueur de 300mm
Tubo in PVC avente diametro di 25 mm e lunghezza di 300 mm
Tpy6a MBX gnametpom 25 mm 1 anmHoi 300 MM
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Installation Manual
Montageanleitung

Instructions de montage
Manuale d’installazione
PykoBOACTBO N0 MOHTaXY

Single type
Kaltwasser-Modell
Modéle a eau froide
Modello acqua fredda
Twun xonoaHasa BoAaa




2 x 4 Stringer
Querversteifung, 2 x 4
Longeron 2 x 4
Traversina 2x4

MpoponbHbIf Gpyc 2 x 4

)

Finished Wall

Fertig bearbeitete Wand

Mur fini )

Parete rifinita 5/8” Hole for spout

[oToBas cTeHa Offnung flir Auslassrohr,
5x8"

Orifice 5/8” pour le bec

Foro 5/8" per il beccuccio
OtBepcTue 5/8”
Holes for screws/anchors
Lécher fir Schrauben/Anker
o Orifices pour vis/ancrages
Fori per viti/ancoraggi
QOteepcTis Ans Lypynos/kpenneui
N
2 x 4 Studs
Stiitzbalken, 2 x 4
Montant 2 x 4
Montanti 2x4
banku 2 x 4
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n Component
1

Set-up Drawing

B Procedure
————

Mount the bracket on the wall.
Fasten the large nut to secure the controller.
Connect the controller to the water inlet bracket.
Fasten the spout.
Remove the controller cover.
B insert the (white) connector of backup batery till it stops with a click.
Cut the hose if necessary.
El Connect the hose.
Insert the sensor connector (green) till it stops with a click.
Attach the controller cover.

m Operation
—

n Bauteile
————— ]
Aufbauzeichnung

e Vorgehen
[ ——————]

Die Halterung an der Wand befestigen.

Die groRRe Mutter festziehen, um das Steuergerét zu befestigen.

Das Steuergerat mit der Wassereinlasshalterung verbinden.

Das Ausflussrohr befestigen.

Die Abdeckung des Steuergeréts entfernen.

I Den (weiRen) Stecker der Reservebatterie einschieben, bis dieser mit einem Klickgerausch einrastet.
Notigenfalls den Schlauch auf die erforderliche Lange abschneiden.
B Den Schlauch anschlieRen.

B Den (grinen) Stecker des Sensors einschieben, bis dieser mit einem Klickgerausch einrastet.
Die Abdeckung des Steuergerats anbringen.

Betrieb

—

)

Technische Daten

Hydropower Generation

Power supply (self-powering power supply)

Wasserkraft

Stromversorgung (Stromversorgung mit Selbstantrieb)

Sensor is self-adjusting

Sensor Detection Range (130 ~200mm)

Selbstregulierender Sensor

Sensor-Erkennungsbereich (130 — 200 mm)

minimum required
water pressure 0.05MPa (Flowing)

Water Supply Pressure
maximum water pressure

Mindestwert des Wasserleitungsdrucks:
0,05 MPa (flieBend)

Wasserleitungsdruck
Maximaler Wasserleitungsdruck:

1.0MPa 1,0 Mpa

Water Supply Connection G1/2 Wasserleitungsanschluss G1/2
Ambient Temperature 0~40°C AuBentemperatur-Bereich 0 -40°C
Flow Rate 4L/min FlieBgeschwindigkeit 4 L/min

n Composant

]

@ Plan de pose
————————

a Méthode

Montez le support sur le mur.

Serrez le grand écrou pour fixer le contréleur.

Connecter le controleur au support de I'entrée d’eau.

Fixez le bec.

Retirez le couvercle du contrdleur.

A Insérez le connecteur (blanc) de la batterie de secours jusqu'a ce qu'il s'arréte en s'encliquetant.
Coupez le tuyau flexible si nécessaire.

Bl Raccordez le tuyau flexible.

) Insérez le capteur du connecteur (vert) jusqu’a ce qu'il s'arréte en s’encliquetant.
Remettez le couvercle du contréleur en place.

Fonctionnement

5/ Caractéristiques techniques

n Componente
————

Diagramma Impostazione
1

Procedura
e ey

Montare la staffa sulla parete.

Stringere il dado grande per fissare il controller.

Collegare il controller alla staffa per I'ingresso acqua.

Stringere il beccuccio.

Rimuovere il coperchio del controller.

A Inserire il connettore (bianco) della batteria di backup fino in fondo finché non si arresta con uno scatto.
Tagliare il tubo se necessario.

E Collegare il tubo.

) Inserire il connettore (verde) del sensore fino in fondo finché non si arresta con uno scatto.
Rimontare il coperchio del controller.

n Utilizzo
[ ]

Specifiche tecniche

Production d’énergie hydroélectrique

Alimentation électrique (Alimentation électrique autonome)

Generazione idroelettrica

Fornitura energia (autoalimentazione)

Gamme de détection
du capteur

Le capteur s’auto-ajuste
(130 - 200mm)

Il sensore € autoregolante

Gamma di rilevamento sensore (130 - 200mm)

Pression d’eau minimum requise de

Pression de I'alimentation 0,05MPa (en débit)

Pressione acqua minima richiesta

0,05 MPa (flusso)
Pressione fornitura acqua

En G Pression d’eau maximum requise Pressione massima acqua
1,0MPa 1,0 Mpa
Connexion de I'alimentation en eau G1/2 Connessione fornitura acqua G1/2
Température ambiante 0-40°C Temperatura ambiente 0-40°C
Taux du débit 4 |/min Portata 4 L/min




n KomnnekTywowme geranu
]
COOpPOYHbIN YepTex

B Mopsgok

3aKkpenuTb KPOHLUTENH Ha CTEHe.

BonbLLUO rakon 3akpenuTb perynsaTop.
CoefunHuTb perynatop ¢ natpybkom noasoaa BoAbl.
3akpenuTb KpaH.

CHSITb KPbILLKY perynstopa.

MoacoeanHuTs (6enbiit) coeauHuTent pe3epaHoi Gatapeu, BCTaBNAA 40 YNopa C WeEMYKoM.

Mpu HeobxoanmocTn obpesatb TpyOy.
8] MoacoeanHuTs TpyodYy.

MoacoeanHuTb (3eﬂeHbIl7I) coenHUTeNb aaT4yuka, BCTaBnAaa 40 ynopa C LWenykoMm.

YCTaHOBUTb KpbILLKY perynsitopa.

Akcnnyatauumsa

XapakTepucTukm

Vcnonb3oBaHve BOAHOW aHeprum

McTouHnk nutanns -
(aBTOHOMHBIV UCTOYHUK NUTAHKS)

[lnanasoH 4yBCTBUTENBHOCTH CamoHacTpauvBaroLLuiics AaTumk
fatynka (130 - 200 mm)

MuHumansHo Tpebyemoe AaBrieHue nogayu

0,05 Ma (noTok)
[asneHue nogayv Boabl

MakcumanbHoe gasnenuve Boasl 1,0 MMa

Pe3bboBoe coeguHeHne G1/2
Paboyas Temnepatypa 0-40°C
Pacxop noTtoka 4 n/MuH
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